



15 февраля 2013 года в возрасте 58 лет скоропостижно ушла из жизни доцент кафедры производственного менеджмента и маркетинга (ПММ) ФГОБУ ВПО «СибГУТИ», член-корреспондент Академии проблем качества РФ Елена Ильинична Чернышевская.

Елена Ильинична Чернышевская родилась 9 февраля 1955 года в Москве. После окончания общеобразовательной школы с 1972 по 1973 год работала библиотекарем ГПНТБ СО АН СССР. С 1973 по 1978 года училась в Новосибирском электротехническом институте связи (НЭИС). После окончания НЭИС получила диплом инженера-экономиста и была направлена по распределению на Новосибирскую междугороднюю станцию НМТС ОПТУС, где работала до 1980 года инженером-экономистом. Елена Ильинична Чернышевская прилежно относилась к своей работе, в совершенстве овладела практикой организации и планирования производства предприятий связи. По рекомендации предприятия была направлена на преподавательскую работу в НЭИС (ныне СибГУТИ). С апреля 1979 года Е.И. Чернышевская работает ассистентом кафедры автоматизации и планирования предприятий электросвязи НЭИС. В 1986 году Елена Ильинична закончила аспирантуру НЭИС по экономическому направлению и в 1988 году блестяще защитила диссертацию кандидата экономических наук. В 1992 году Е.И. Чернышевской присвоено учёное звание доцента. С этого времени и до последних дней жизни Елена Ильинична работала в должности доцента кафедры производственного менеджмента и маркетинга (ПММ).

Е.И. Чернышевской опубликованы десятки научных статей. Изданы многочисленные научно-методические и методические пособия. Е.И. Чернышевская – автор-разработчик многочисленных курсов и УМК по дисциплинам: «история экономических учений», «история экономики», «управление качеством» и др. Большой популярностью у студентов всех форм обучения пользуются учебное пособие «Управление качеством в сфере телекоммуникаций» (2002) и монография «Менеджмент качества на примере телекоммуникаций». Елена Ильинична участвовала в НИР совместно с ОАО «Сибирьтелеком», «Уралсвязьинформ» и другими корпорациями по повышению эффективности организации отрасли связи.

Е.И. Чернышевская большую часть своей деятельности посвящала подготовке и переподготовке специалистов отрасли связи. Так, с участием Елены Ильиничны велась системная подготовка в корпоративном университете ОАО «Сибирьтелеком». Большая работа проводилась Еленой Ильиничной в системе дистанционного обучения в составе МУЦПС. Елена Ильинична Чернышевская навсегда оставила выдающийся вклад в СибГУТИ как талантливый организатор, чуткий и требовательный руководитель научной группы «качество», как автор, разработчик сертифицированной системы менеджмента качества в СибГУТИ (СМК).

Выдающиеся знания в области менеджмента качества были неоднократно подтверждены международными сертификатами эксперта, разработчика, аудитора СМК, многочисленными дипломами и удостоверениями.

Елена Ильинична Чернышевская была талантливым организатором научно-исследовательской работы в вузе. Под её руководством были подготовлены сотни специалистов в области экономики отрасли связи и информационных технологий. Среди учеников Е.И. Чернышевской много руководителей и менеджеров высшего управленческого персонала, СибГУТИ, других вузов, предприятий связи.

За многолетнюю и безупречную работу по обучению и воспитанию студентов награждена многочисленными почётными грамотами и дипломами. Светлая память о признанном учёном в области производственного менеджмента и менеджмента качества, об одарённом Учителе, о прекрасном человеке, о добром, отзывчивом товарище навсегда останется в сердцах учеников, коллег, родных и друзей.

*Ректорат, профком, коллектив кафедры ПММ*